

大家好，如果您还对虚拟货币看涨看跌不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币看涨看跌的知识，包括虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？](#)
2. [怎么看待阿根廷股市暴跌30%？](#)
3. [虚拟货币会崩盘吗？](#)
4. [有没有专门看虚拟货币的app](#)

虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？

感谢邀请！虚拟货币也就是我们常说的数字货币，作为金融投资市场之一数字货币的投资渠道较多，但风险也较大如果没有特殊渠道或者高人指点建议慎入为好。

一、直接购买比特币、以太坊等数字加密货币

目前的数字货币交易市场虚拟数字货币币种的数量是比较多的，经过这几轮熊市的洗盘之后有一部分的山寨币和空气币已经逐渐消失了，但在当前的1000多种现存数字货币中头部的主流货币占据了总市值的90%，而数量只有十多个。按照目前的市场价格来看比特币正在进行新一轮的探底行情，如果未来看好比特币可以直接去交易平台购买的，交易和股票类似低吸高抛赚取一定的利润。

二、数字货币挖矿或者一级市场

当前的数字货币挖矿行业和最初的一级市场在当前是风险和地雷最多的，挖矿行业已经被头部矿场进行垄断现在挖矿基本上是稳赔不赚，但如果此时有足够的资金支撑囤一部分有价值的币种未来牛市出售也是可以的。还有就是一级市场风险最大，在2016年2017年的私募一级市场是非常容易赚钱的，各种空气币和山寨币层出不穷也共同造就了2017年的牛市巅峰，只是目前已经不再建议介入。

最后再强调一遍当前的数字货币市场投资风险极大，如果无法做到闲钱投资，中长线持有建议还是持续性的观望为主，如果有过硬的技术和一定的消息渠道是可以去期货合约市场小试牛刀的。

怎么看待阿根廷股市暴跌30%？

剑师作答：首先回顾一下阿根廷这次金融动荡的大致情况。

一、基本情况

众所周知，北京时间8月12日晚间，阿根廷金融市场遭受极具雪崩式下跌，阿根廷比索兑美元一度跌约37%，刷新盘中历史低点至61.99；阿根廷主要股指暴跌38%，阿根廷在美股上市公司也出现大幅下挫。阿根廷汇市，阿根廷比索兑美元即期汇率由45.245迅速跌至61.995，跌幅达37%。从而上演股汇双杀，以至于恐慌情绪扩散漫延，以一种“蝴蝶效应”的模式引发全球金融市场大幅波动。

二、原因分析

1、阿根廷为何出现股汇“双杀”？普遍认为金融市场的动荡与其政治更迭有关。当地时间8月11日，阿根廷举行总统初选。此前民意呼声较高的现任总统毛里西奥·马克里在初选中落败，中左翼候选人阿尔贝托·费尔南德斯票数领先。马克里属于中右翼激进政治派别“变革联盟”，2015年11月上台，被称为阿根廷1990年代以来经济理念最自由派的总统。出乎外界预料的初选结果，导致阿根廷金融市场应声大跌。除股市、汇市外，根据wind数据，阿根廷银行同业拆借利率飙升至90%-120%，上周五该利率平均水平为61%。彭博数据显示，阿根廷CDS价格暗示，阿根廷在未来五年隐含的违约概率为75%，明显高出前期概率。

??2、国内高通胀、高外债为深层次原因

???此次阿根廷金融“剧震”，除了国内政治方面阿根廷民粹派占优引发海外投资者忧虑升温的因素之外，还有全球金融经济形势的影响，今年以来不少新兴经济体先后加入降息潮，同时全球贸易紧张局势尚无改善迹象，新兴市场货币整体承压。近期全球市场避险主导，“坏消息叠加坏消息”，导致市场脆弱，波动较大。

2018年阿根廷已经经受过一轮货币危机。2018年4月，在美联储加息预期增强引发美元走强下，资本加速撤离新兴市场，导致包括土耳其、阿根廷、南非、印度等在内的诸多新兴市场货币剧烈波动。其中，阿根廷比索自5月起开启断崖式下跌趋势，年内贬值幅度超过50%。

3、是否有外来做空力量导致

阿根廷在金融管制没有消除的情况下，金融开放次序出现问题是发生比索大贬值的深层次原因。在开放之前，阿根廷金融管制程度很高，可贷资金在国内流动较慢，内部储蓄低，对外国资本过度依赖。2015年末，阿根廷开启金融开放政策，但其首先放开了资本管制，造成了外国资本大量进出。而阿根廷的资本项目基本是开放的，一旦出现集中的资本外流，有限的外汇储备不能满足兑换需求，就会导致大幅度货币贬值。外来金融势力做空的推波助澜尚难以排除。

一家之言，仅供参考。（8月13日）

虚拟货币会崩盘吗？

本文为“聪明的投资者”投资理财征集活动参赛文章；

首席投资官评论员门宁：

虚拟货币是区块链技术的一项重要应用，由于区块链技术去中心化的特点，虚拟货币可以摆脱央行货币体系中无限增发的顽疾，因此备受IT人员的喜爱。很多人把数字货币和黄金比较，认为数字货币数量有限，不被任何人控制，且流通方便，可以打败现有货币体系成为新的主流货币，具有十分巨大的投资价值。

不过笔者认为，虚拟货币一定会崩盘，理由如下：

1、区块链是一项创新技术，虚拟货币只是一种应用

区块链技术未来有很大的应用空间，将来或许可以改变信息的流通、储存方式。虚拟货币仅仅是区块链应用的一种，区块链技术有前途不代表虚拟货币有前途。这个东西除了拿来炒作，一点用都没有。

2、投资虚拟货币的人，90%不知道虚拟货币是什么

大家都是看到有人说虚拟货币有价值，看到虚拟货币上涨，就冲进去买买买，根本就不懂什么是虚拟货币。全球的韭菜都一样，看见别人赚钱就跟风，最后结果也一样，泡沫破裂时亏到底裤都不剩。

3、单个虚拟货币不可复制，但可以开发出无数种虚拟货币。

大家都知道比特币一共有2100万枚，现在已经开采出来80%，未来开采难度会越来越大，因此认为比特币一定会永远涨价。但是我们看到，除了比特币，人们又开发了以太坊、莱特币、狗币、云币、马拉戈币、达萨币等等各种币，比特币相对于这些币种，除了出现最早，没有任何优势。因此所有的虚拟货币都是可以被替代的，那么就意味着这种东西一文不值。

4、金本位货币制度已经失败，虚拟货币同样不会成功

人类在用纸币做货币前，使用贵金属做货币，现在很多人认为虚拟货币和黄金一样，天然就是货币。但是值得注意的是，金本位已经不是主流货币制度好啦！

就拿比特币举例，比特币一共2100万枚，但是我们生产的商品一直在增加，总不能今天生产一台电脑卖1比特币，明天就是0.5比特币，后天0.2比特币吧，那没有厂商生产。

如果用比特币代表财富，那比特币会逐渐储存在少数人手中，慢慢市场就没有比特币流通了，大家怎么交易？

什么虚拟货币改变世界货币体系，这无非就是这些个投机客给自己豪赌找一个名头，鼓励自己坚决看多，实际上比特币根本就不会成为主流货币。

比特币都不会，他的子子孙孙就更不会了。

5、区块链技术的革命性远小于互联网，但2002年互联网泡沫仍然崩盘

区块链对人类的意义远远小于互联网，世界现在市值最大的企业多是互联网软件或硬件公司。但是这样确实实用，而且发展壮大的技术，依然在2002年时崩盘，数千企业腰斩腰斩再腰斩。

更不要说使用未来应用空间有多大的还不确定的区块链技术，开发出的虚拟货币，会不会崩盘了。

所以我认为，虚拟货币一定会崩盘！

有没有专门看虚拟货币的app

这个似乎都有的吧，不过虚拟货币app建议是选切合平台的，这样子可能准确率会高些吧。虚拟货币app看的是流畅性与稳定性，毕竟在领域王国上看涨看跌交易，一个点位之差就能决定盈利与否。故是否会发生卡顿等情况还是要看的。

关于本次虚拟货币看涨看跌和虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。